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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  11/9/2024 

 

Του:   Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης   
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα τελειόφοιτου της Σχολής Προπονητών Καράτε η οποία εποπτεύεται 
από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού να λάβει το πτυχίο της Σχολής παρά 
την σώρευση εμποδίων που αδίκως παρουσιάζονται ως κώλυμα στην σχετική 
απαίτηση και ενώ ο εν λόγω πλοιρεί όλες τις αναγκαίες ακαδημαϊκές και 
διοικητικές προϋποθέσεις» 

 

Kύριε Υπουργέ,  
 

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα εγγράφου 
αιτήματος, το οποίο κατατέθηκε από τον υπογράφοντα συμπολίτη μας προς την Υπηρεσία 
της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου σας με αρ. πρωτ. εισερχομένων  
352422/23.8.2023 ενώ η θεματολογία του απασχόλησε και την υπ’ αρ. πρωτ. εισερχομένων 
3091/1.2.2024 επικοινωνία του ιδίου με το Υπουργείο σας, όπου εμπεριέχεται αίτημα του 
ανωτέρω να επανεξεταστούν οι λόγοι άρνησης χορήγησης πτυχίου προπονητή Καράτε, 
κατόπιν φοίτησής του στην Σχολή Προπονητών Καράτε που λειτούργησε αρχικά υπό την 
εποπτεία Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, η 
οποία,  τρεχόντως, τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου σας. Ο υπογράφων την 
επισυναπτόμενη αίτηση απαριθμεί λεπτομέρειες που αποδεικνύουν την πλήρη συμμετοχή 
του στις διδασκαλίες της παραπάνω σχολής, την καταβολή χρηματικού ποσού το οποίο 
αποτελούσε προϋπόθεση για τη συμπερίληψή του στους σπουδαστές της και την αναγραφή 
του στη λίστα με τους επιτυχόντες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Επειδή η επίκληση 
κωλύματος σχετικά με το αθλητικό δελτίο του υπογράφοντα δεν ακυρώνει την ιδιότητά του ως 
αθλητή και δικαιούχου του σχετικού πτυχίου, μας προκαλούνται εύλογες απορίες για το αν θα 
λάβετε την απαραίτητη πρωτοβουλία να αρθούν τα όποια ανεδαφικά εμπόδια προς μη 
χορήγηση του πτυχίου Προπονητή Καράτε στον ενδιαφερόμενο, αφού συντρέχουν όλες οι 
ακαδημαϊκές προϋποθέσεις και έχουν εκπληρωθεί όλες οι υποχρεώσεις του μέχρι πρότινος 
σπουδαστή για την λήψη του σχετικού πτυχίου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο συνημμένο  
αίτημα, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 
O Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 
Κουπελόγλου Συμεών 
________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο του ως άνω αναφερόμενου αιτήματος  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2707

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/9/2024
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ΑΙΤΗΣΗ 

Αθήνα, 11-9-2024 

********** 

Στις 28-5-2014 είχε ιδρυθεί σχολή προπονητών Καράτε η οποία είχε λάβει 

αριθμό ΑΔΑ: ΩΥ4ΧΓ-Ρ1Η και αριθμ. πρωτ. 15768/28-5-2014 σύμφωνα με την 

Απόφαση του Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού της Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού.  

Για την εισαγωγή μου μάλιστα στην εν λόγω σχολή προπονητών Καράτε, 

ακολούθησα πιστά τις οδηγίες εισαγωγής και προσκόμισα όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά, τα οποία τέθηκαν προς αξιολόγηση. Εν συνεχεία, κρίθηκαν αρμοδίως 

από την Διοίκηση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και εν τέλει έγιναν αποδεκτά, 

αφού κρίθηκε θετικά η εισαγωγή μου για παρακολούθηση ως εκπαιδευόμενου με 

σκοπό να λάβω πτυχίο προπονητή, αν πετύχαινα στις απαιτούμενες εξετάσεις όπως θα 

αναφερθώ και κατωτέρω. Μάλιστα, προς επίρρωση των ισχυρισμών μου, είχα καταθέσει 

αρμοδίως και εμπροθέσμως την απαιτούμενη αίτηση με όλα τα δικαιολογητικά και στη 

βάση αυτής, κρίθηκα εισακτέος.  

Επιπλέον των ανωτέρω, μου ζητήθηκε να καταβάλλω το απαιτούμενο χρηματικό 

αντίτιμο, το οποίο είχε οριστεί στο ποσό των 250€, όπερ και έπραξα, χωρίς καμία 

καθυστέρηση από πλευράς μου.  

Στην εν λόγω σχολή προπονητών Γ, συμμετείχα ανελλιπώς, από την πρώτη μέρα 

των μαθημάτων, τόσο των πρακτικών όσο και των θεωρητικών χωρίς να έχω ούτε μια 

απουσία. Μάλιστα στο τέλος του κύκλου των μαθημάτων, πέτυχα στις (θεωρητικές) 

γραπτές και πρακτικές εξετάσεις. Ουδέποτε έγινε λόγος μη συμμετοχής μου, τόσο κατά 

τη διάρκεια των μαθημάτων, όσο και των εξετάσεων. 

Εν συνεχεία, αναρτήθηκε το ονοματεπώνυμό μου στη λίστα με τους επιτυχόντες 

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, πλην όμως ουδέποτε έλαβα το πτυχίο μου μέχρι 

σήμερα, λόγω κωλύματος, αναφορικά με το αθλητικό μου δελτίο, συγκεκριμένων ετών  
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μέχρι την αναγγελία της σχολής του 2014. Παρόλο το κώλυμά μου, όμως, είχα γίνει 

δεκτός όπως προ είπα στη σχολή προπονητών στο άθλημα του Καράτε το έτος 2014, 

συμμετείχα καθημερινά στα πρακτικά και θεωρητικά μαθήματα και εν τέλει μου 

επετράπη να αξιολογηθώ στις γραπτές εξετάσεις, στις οποίες και επέτυχα.  

Επιπλέον, να σας κάνω γνωστό ότι τυγχάνω αθλητής καράτε από την ηλικία των 

5 ετών, ενώ σήμερα κατέχω μαύρη ζώνη 3DAN, με πάρα πολλές διακρίσεις στο 

ενεργητικό μου, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Έχω συμμετάσχει 

παράλληλα σε αρκετά σεμινάρια με γνωστούς και καταξιωμένους δασκάλους της 

Ελλάδος αλλά και του εξωτερικού.   

Εν αναμονή όλων αυτών των ετών, προσπάθησα ουκ ολίγες φορές να επιλύσω το 

ζήτημα που ανέκυψε με συναινετικό τρόπο, αλλά δυστυχώς δεν τα κατάφερα μέχρι 

σήμερα. Τελευταίες μου προσπάθειες, ήταν όταν στις 9-6-2023, με αριθμ. Πρωτ. 

262288 και στο με αριθμ. ΦΕΚ 3886/Β/16.6.2022, αποφασίστηκε από την Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού (Τμήμα Προπονητών και Εκπαιδευτών Αθλημάτων), η ίδρυση 

σχολής προπονητών καράτε Γ΄ επιπέδου και αιτήθηκα την αναγνώριση των διδακτικών 

θεωρητικών και πρακτικών μαθημάτων αλλά και την εκ νέου καταβολή οποιουδήποτε 

χρηματικού ποσού, αλλά την μη συμμετοχή μου εκ νέου, παρακολούθησης των 

εξαμηνιαίων μαθημάτων, για τον λόγο ότι δεν είμαι διατεθειμένος να απολέσω 

εισοδήματα αλλά και χρόνο για κάτι που ήδη έχω παρακολουθήσει. 

Με το με αριθμ. Πρωτ. ΓΓΑ 352422/04-09-2023 απαντητικό έγγραφο της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, δεν έγινε αποδεκτό το αίτημά μου, για την εγγραφή 

μου, χωρίς υποχρέωση παρακολούθησης των μαθημάτων και συμμετοχής στις τελικές 

εξετάσεις αναφορικά με τη Σχολή Προπονητών Καράτε Γ κατηγορίας.   

Εν συνεχεία, η Γενική Γραμματεία αθλητισμού με την από 27/06/2024 

απαντητική της επιστολή και αριθμ. Πρωτ. 15269 δεν μου επιτρέπει ούτε να λάβω 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΥΧΟΥΣ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ των εξετάσεων 

της σχολής, όπου η ίδια η Γ.Γ.Α. ανάρτησε και με συμπεριέλαβε, ενώ παράλληλα 

αποδείχθηκε ότι συμμετείχα και πέτυχα στις εξετάσεις από τους πίνακες που 

αναρτήθηκαν από την Γ.Γ.Α.   

Εν προκειμένω ζητώ: Α) Να εξετάσετε για άλλη μια φορά την υπόθεσή μου, όπου 

αδίκως μέχρι σήμερα δεν έλαβα πτυχίο προπονητή Καράτε και απώλεσα ουκ ολίγες 

ευκαιρίες για εργασία στο άθλημα που υπηρετώ, αλλά συγχρόνως να υπολογίσετε και  
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τον χαμένο μου χρόνο, όλους αυτούς τους μήνες του έτους 2014 όπου δεν είχα ούτε 1 

απουσία, σε συνάρτηση και με το χρηματικό αντίτιμο που κατέβαλλα στην Ομοσπονδία.  

   Τέλος, το οποιοδήποτε μελλοντικό κώλυμα το οποίο δεν είχε αντιληφθεί η 

διοίκηση της ομοσπονδίας, ή η Γ.Γ.Α. δεν βαρύνει εμένα, αφού εγώ προσκόμισα ότι 

μου ζητήθηκε και αφού κρίθηκα εισακτέος, παρακολούθησα όπως απαιτούνταν από τις 

νόμιμες διαδικασίες όλα τα μαθήματα. Η μη ορθή αξιολόγηση της αίτησής μου αλλά 

και η θετική πρόταση και έγκριση για την εισαγωγή μου στην παρακολούθηση της 

σχολής, ήταν αποκλειστική ευθύνη της διοίκησης της Ομοσπονδίας και της Γ.Γ.Α., για 

την οποία ουδεμία ευθύνη φέρω. Εκ του αποτελέσματος, διαφαίνεται ότι λόγω του 

κωλύματος, δεν μπορώ να λάβω το πτυχίο μου και για αυτό το λόγο ζητώ να μου 

αναγνωριστούν οι ημέρες παρακολούθησης στη σχολή προπονητών ως άνω και να 

κριθώ ως επιτυχών όπως και εν τοις πράγμασι είχα τύχει και τέλος να λάβω το 

πολυπόθητο πτυχίο της σχολής προπονητών ως άνω. Άλλως, να μου χορηγηθεί 

βεβαίωση σπουδών φοίτησης και αποπεράτωσης με επιτυχίας στις εξετάσεις της σχολής 

προπονητών αντί του πτυχίου, ώστε να μπορέσω να την χρησιμοποιήσω για κάθε νόμιμη 

χρήση όπως άδεια ασκήσεως επαγγέλματος και τέλος να συμμορφωθεί η Γενική 

Γραμματεία αθλητισμού με την χορήγηση οποιουδήποτε πιστοποιητικού κρίνει λόγω 

της επιτυχούς παρουσίας μου στη σχολή προπονητών καράτε Γ κατηγορίας του έτους 

2014 (ΦΕΚ 1593/Β/2014).  

Αντίκλητο και πληρεξούσιο, ορίζω τον δικηγόρο Αθηνών    

            

   

 

 




